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1.FC Skrbeň
Tento tým malé kopané se skládá

z mladších skrbeňských fotbalistů.
V posledních týdnech se účast-

ní turnajů, doufá v kvalitní přípra-
vu na další sezonu malé kopané,
neboť ta poslední sezona se týmu
nevydařila. Nelichotivé poslední
místo ve 4. lize mluví samo za sebe.
Tým se obtížně skládal na dostateč-
ný počet hráčů na zápasy, v posled-
ní době dochází ke zlepšení, tým
už čítá téměř 10 fotbalistů.

Horní řada zleva: Petr Nétek, Petr Bartoněk, Martin Zbořil, David Seidl, Patrik Zahálka, Tomáš Zbořil, Pavel Sedláček ml.
spodní řada: Jiří Nevěřil

Turnaje:
V neděli 14. června se uskuteč-

nil nultý ročník turnaje fanoušků
Sigmy. Hrálo se na přírodním trénin-
kovém hřišti v areálu Androva sta-
dionu. Zájem o turnaj byl ze strany
fandů značný.

Skrbeňský 1.FC se probojoval ze
čtyřčlenné skupiny mezi nejlepších
8 týmů turnaje, poté postoupil až do
semifinále. Od této doby přišly už jen
porážky a to v semifinále (s vítězem
turnaje 0:2) a poté i v boji o 3. pozici

VZKŘÍŠENÍ ODDÍLU MALÉ KOPANÉ
V jednom ze dvou skrbeňských oddílů malé kopané, 1. FC Skrbeň,

došlo nedávno k výrazné obměně hráčů. Zeptali jsme se jich, jak se jim
v nové sestavě daří. Dostali jsme tyto informace:

(3:4). Přesto bylo pro tým 4. místo na
turnaji mezi 12 týmy velice cenné.

Sestava týmu:
Pavel Reich, Jan Fiala, Petr Né-

tek, Petr Nétek ml., Jiří Nevěřil, Mi-
chal Nevěřil, Patrik Zahálka, Tomáš
Zbořil.

V neděli 5. července se tým zú-
častnil turnaje v malé kopané kona-
ného v Příkazích. Utkání se odehrá-
valy na místním hřišti, které bylo
rozděleno a přizpůsobeno dvěma
fotbalovým hřištím určených pro
utkání malé kopané. Na turnaj se při-
hlásilo 18 týmů, které byly rozděle-
ny do tří skupin po šesti týmech.
Shodou okolností se tým 1.FC Skr-
beň potkal v základní skupině
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JAK SE VÁM BYDLÍ
VE SKRBENI?

Zeptali jsme se jednoho z nových
občanů, jak se jim tu bydlí.

Co vás přivedlo k postavení ro-
dinného domku zrovna ve Skrbeni?

Víte, bydleli jsme v Olomouci
v nájemním bytě, který se nedal
odkoupit a tak jsme se rozhodo-
vali jak vyřešit naší bytovou situ-
aci s dlouhodobou perspektivou.
A možnost  vlastního domku zvítě-
zila nad vlastním bytem. Měli jsme
jasnou představu, jak by mělo byd-
lení vypadat a také jsme chtěli mít
trochu toho vlastního prostoru.
V Olomouci, pokud se vůbec dal
stavební pozemek sehnat, tak byl
velmi malý a už s danou projekto-
vou podobou domku. Proto jsme se
poohlédli v okolních obcích. Stano-
vili jsme si jistá základní  kritéria:
dostupnost MHD, mimozáplavová
oblast, klidová zóna  (tedy ne hlav-
ní ulice a pokud možno, tak ne žád-
ný moderní „Šmoulov“, jako je tře-
ba v Dolanech). V neposlední řadě
to byla také možnost stavby jen jed-
nopodlažního domku se samostat-
ně stojící garáží. Prošli jsme toho
hodně a nakonec se nám to podaři-
lo shodou jistých náhod zrealizovat
právě ve Skrbeni.

A splnila naše obec vaše před-
stavy?

Dá se říct, že ano. Vše probíhalo
podle našich představ a snad se
v dohledné době vyřeší i potřebná
kanalizace. Vše co potřebuje člověk
k běžnému životu v obci je a co tu
chybí je v blízkém městě, se kterým
má přímou linku MHD.  Nechápu
ale, proč některé autobusy linky 18
(která se mimochodem oficielně jme-
nuje  Tržnice – Skrbeň) končí u
Moravských železáren? Naštěstí
sem zajíždí 20, ale i tak jsou  zejmé-
na večerní spoje do a z  města ne-

s dlouholetým rivalem Sokolem Skrbeň. Náš tým na turnaji dokázal ze čtyř
zápasů jeden uhrát na vítězství (4:2) v dalších zápasech podlehl (0:8, 0:1)
a s již zmiňovaným soupeřem týmem Sokol Skrbeň (0:3). Vzhledem
k výsledkům ve skupině se tým nekvalifikoval do dalších bojů o vyšší
pozice. Hráčům tedy již nezbývalo nic jiného, než prožívat další zápasy
z pozice diváků.

V sobotu 18. července se tým 1.FC Skrbeň dostavil na další turnaj
pořádaný v blízkém okolí našeho bydliště a to na turnaj v Křelově. Zde
bylo možno sledovat 12 různých týmů. Tyto týmy byly rozděleny do tří
skupin po čtyřech. Utkání se hrálo 2x 12 minut. Skrbeňský tým odehrál ve
skupině kvalitní utkání, ale chybělo mu nezbytné štěstí, bez kterého ve
sportu nelze uspět. Po výsledcích 1:1, 0:1, 0:1 získal pouze jeden bod
a proto se už další zápasy jak o 1. místo tak o 3. místo obešly bez skrbeň-
ských. Přece jenom si ale skrbeňský celek odvezl jednu trofej a to cenu
pro nejlepšího brankáře turnaje, kterým se stal Jiří Nevěřil.

DAR NA POVODNĚ
Nedávné zničující povodně vy-

volaly řadu projevů solidarity
s postiženými. Lidé využili možnosti
poslat dárcovské SMS nebo přispět
na speciální konta různých nadací
a jiných institucí. Někteří občané ve
Skrbeni chtěli raději přispět přímo
konkrétní obci nebo rodině. Jimi vě-
novaná částka 21.800 Kč byla za-
slána obci Uhelná na Jesenicku.
Využití těchto prostředků bylo po-
necháno na zvážení představitelů
této obce s tím, že by dárci upřed-
nostnili pomoc lidem (domácnos-
tem), kterým povodeň způsobila
největší škody. Částka byla nakonec
rozdělena rovným dílem mezi čtyři

rodiny. Zajímavostí je, že jeden
z příjemců, pan Alfréd Schmidt,
údajně vyrůstal ve Skrbeni.
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vyhovující a neřeší to ani vlakové spojení. Chápu ale,
že je to věc složitá a náročná na peníze z rozpočtů, kte-
ré prostě nejsou. Dá se asi říct, že spolu s drncavou
kostkovou hlavní silnicí jsou to jediné dvě drobné vý-
hrady, které mne napadají.

A co využití volného času - nabízí vám Skrbeň ně-
jaké příležitosti?

Volného času moc nemáme. Jednak jsme pracovně
dost vytíženi a také dům se zahradou ještě nejsou úpl-
ně dokončené, i když už to bude vlastně 3 roky co
jsme se nastěhovali. Navíc jsme si pořídili psa, který
vyžaduje každodenní procházky. No a  jedním
z důvodů, proč jsem já chtěl dům s garáží byl i můj
koníček, kterým jsou historická vozidla. Ve městě jsem
měl jen řadovou garáž,  navíc daleko od bytu, kde bylo
tohoto koníčka docela obtížné realizovat.  I proto se
docela těším až budu mít více času na tuto celoživotní
zálibu.

Jak jste se k takovému koníčku dostal?
Víte, už jako kluka mne zajímalo vše co mělo mo-

tor.  Měl jsem samozřejmě nezbytného „pionýra“, kte-
rého jsem víc opravoval než s ním jezdil a postupně
jsem se zajímal nejen o to proč se točí, ale postupně
také o to, kdo, kde a jaká motorová vozidla vyrábí. Teh-
dy se mi zalíbily automobily vyráběné za první repub-
liky v Československu, ale zdály se mi naprosto nedo-
stupné. Když mi bylo 18, koupil jsem si za peníze po-
stupně vydělané o prázdninách svůj první vlastní
automobil – těsně poválečnou Tatru 57B. Auto bylo
samozřejmě nepojízdné a po zhruba 35 letech provozu
toho mělo dost za sebou. I přes to se mi během jedno-
ho roku podařilo celé velmi slušně opravit. Jenže jsem
tehdy studoval v Brně a auto nemělo garáž, takže po
roce stání na ulici před panelákem jsem se rozhodl, že
by mu bylo lépe u někoho s vlastní garáží, neboť by za
rok - dva vypadalo jako před opravou. Proto jsem jej
prodal a za peníze koupil tehdy nepojízdný vrak už
předválečného vozu Aero 30, po kterém jsem tehdy
hrozně toužil. Jenže během studií jsem získal určitý
vztah k Brnu, kde se také vyráběly za první republiky
automobily - Zetky. Vyměnil jsem tedy už téměř hoto-
vou aerovku zase za vrak, tentokrát Z5, ze  Zbrojovky
Brno. Auto se mi pak také později podařilo už ve zmí-
něné řadové garáži celé zrenovovat. Jenže osud tento
vůz měl opět podobný. Ono takovým autům neprospí-
vá totiž ani stání v běžné garáži, a tak jsem se domluvil
s Technickým muzeem v Brně, kde jsem měl raději vůz
ve vhodných prostorech „zaparkovaný“.  Občas jsem
si ho z výstavní expozice vyzvedával na nějaké akce
s veterány. Jenže nakonec mne přemluvili a vůz jsem
jim přenechal nadobro. Jak už je zvykem, zase jsem si
koupil nějaký ten vrak, který teď čeká na můj volný

čas, na který jste se vlastně původně ptal. Historická
vozidla mne navíc ovlivnila natolik, že  se jimi  zabý-
vám i organizačně v rámci olomouckého klubu
S.K.A.M., který byl mimochodem založen  vedle v Pří-
kazích, roku 1923. Historii předválečného motorismu
u nás se po těch letech věnuji i tak, že když někde něco
zajímavého vypátrám, tak se o to podělím se „stejně
postiženými“ čtenáři časopisu Motor Journal.

A uvidíme v obci zase někdy veterány, a třeba i toho
vašeho?

Pracujeme už nyní na XVI. Hanáckém okruhu, kte-
rý by na konci května 2010 už vlastně potřetí mohl do
Skrbeně zavítat. Trať ale ještě není definitivní tak uvidí-
me. Moje auto tam ale ještě určitě nebude. Je to poměr-
ně náročná, ale krásná práce na několik let.

Pana Jiřího Kohlíčka zpovídal  za Infor Tomáš Spur-
ný, starosta.

Vůz Zbrojovky Brno, Z 5 Expres (r.v. 1936) na Hanác-
kém okruhu před zámkem v Tovačově v roce 2004. Dnes je
součástí sbírky Technického muzea v Brně.

KDYSI BĚŽNÝ OBRÁZEK
Vzpomenete si, kdy jste naposledy viděli děti pást

husy? Letos jsme tuto možnost měli dokonce přímo na
Hlavní ulici. Kdysi běžná povinnost vesnických dětí,
dnes výjimka, avšak nepostrádající kus poezie.
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HASIČI – VETERÁNI
Na poslední srpnovou sobo-

tu je připravena tradiční soutěž
hasičů – veteránů. Za účasti ně-
kolika družstev budou hasiči
starší 40 let soutěžit v požárním
útoku. Přijďte je povzbudit a spo-
lečně se pobavit.

SPORT

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ
V sobotu 25. července se konal 4. ročník „Skrbeňského turnaje v malé

kopané“. Skrbeňského proto, že se ho zúčastňují převážně družstva ze
Skrbeně. A není jich málo. Letos se utkala tato družstva: Sokol Skrbeň,
1.FC Skrbeň, Vodáci ze Skrbeně, Hasiči Skrbeň, Dorost Skrbeň a Demont.

PŘÍPRAVA NA KOŠT SLIVOVICE
POZOR! Blíží se 10. ročník soutěže o nejlepší ovocnou pálenku, tolik

oblíbený „Košt hanácké slivovice“. Aby bylo co hodnotit a koštovat, vy-
zýváme již nyní všechny, kteří jsou ochotni nabídnout k posouzení své
slivovice, meruňkovice, hruškovice atd., aby tak učinili co nejdříve. Své
vzorky (minimálně 0,3 l) předejte kterémukoliv členovi obecního zastupi-
telstva s uvedením druhu ovoce ze kterého je pálenka vyrobena, roku skliz-
ně, případně obsahu alkoholu, a to nejpozději do pátku 4. září.

Vyhlášení výsledků a veřejná ochutnávka bude v sobotu 12. září.

Demont 1. místo
1. FC 2. místo
Hasiči 3. místo
Sokol 4. místo
Vodáci 5. místo
Dorost 6. místo

KULTURA

ODPOLEDNE
PŘI DECHOVCE

V neděli 9. srpna odpoledne
přijďte do Farské zahrady. Bude tam
vyhrávat Nákelanka, můžete si za-
tančit, zazpívat nebo jen tak pose-
dět. Připraveno bude také občerst-
vení. Začátek je ve 14 hodin. Za
nepříznivého počasí se akce koná
v Obecním sále. Pořadatelem je skr-
beňský seniorklub ve spolupráci
s obecním úřadem.


